石家庄新增确诊病例14例

哈尔滨新增10例

新华社北京1月21日 电1月21日,石家庄市新增 新冠肺炎确诊病例14例,新 增新冠肺炎无症状感染者1 例。同日,哈尔滨市新增确 诊病例10例,新增无症状感 染者31例。

1月21日0时至12时,石家庄市新增新冠肺炎确诊病例14例,其中藁城区10例、新乐市2例、长安区1例、高新区1例;在藁城区新增新冠肺炎无症状感染者1例。

据介绍,石家庄市散发病例呈现逐渐减少的趋势,而且新发生病例主要来自隔离点。截至1月21日12时,石家庄市在用隔离点458个,累计隔离34029人。所有隔离人员每两天

进行一次核酸检测,严防交 叉感染。为了确保疫情不 扩散、不外泄,石家庄市进 一步强化对隔离点的管理, 重点增加医护、安保、送餐、 消杀等人员。

1月21日,黑龙江省哈尔滨市新增10例新冠肺炎确诊病例,新增31例无症状感染者。新增确诊病例和无症状感染者,均系由所在辖区根据疫情防控要求对重点人群"应检尽检"和主动筛查中发现。

截至1月21日,黑龙江 省望奎县惠七镇的两个村 五个自然屯清空,全部人员 隔离。其他村屯也实施最 严格封控。哈尔滨市各级 疫情防控指挥部将从即日 起科学安排、有序组织市民进行核酸检测。

北京市疾病预防控制 中心21日通报,1月20日0 时至24时,北京市新增2例 本地新冠肺炎确诊病例和1 例无症状感染者,新增1例 境外输入确诊病例。

针对本地确诊病例和 无症状感染者均在大兴区 天宫院街道融汇社区居住 的情况,大兴区组建机关干 部、党员、志愿者等驻点开 展服务,一方面确保封控兑 贯足不出户,严格执行管控 措施,防止风险扩散,另一 方面做好物资保障、垃圾清 运、日常就医、解释安抚、心 理疏导等工作,确保居家、人 员"安心居家、生活无忧"。 山西省晋中市榆次区 20日在对3名确诊病例的 密切接触者、密切接触者的 密切接触者进行第3次核 整检测时,发现其种则结果 密切接触者核酸检测结名 密切接触者被转至晋中的结果 为阳性。21日上午,该名市 切接触者被转至晋,对其的 流行病学调查正在密切接 触者、128名密切接触者的 密切接触者核酸检测结果 均为阴性。 20日上午,第10日 20日上午,第10日上午,

疫情发生后,榆次区对 重点人员实施"早发现、早 报告、早隔离、早治疗"的 "四早"措施,对重点区域实 施"立即划定、立即管控、立 即检测、立即消杀"的措施。

上海一地调整为 中风险地区

新华社上海1月21日电 (记者袁全)21日下午,上海 市卫健委召开新闻发布会, 根据国务院联防联控机制有 关要求,经上海市疫情防控 指挥部研究决定,将上海市 黄浦区昭通路居民区(福州 路以南区域)列为中风险地 区,其他区域风险等级不变。

中风险地区相关人员原则上不离沪,确需离沪的须持7日内核酸检测阴性证明。

上海市卫生健康委主任 邬惊雷表示,请市民做好自 身健康监测,如出现发热、咳 嗽等症状,请佩戴医用口罩 及时前往发热门诊就诊。

记者从发布会上获悉, 上海继续坚持"外防输入、内 防反弹"总体防控策略,紧盯 "入城口、落脚点、流动中、就 业岗、学校门、监测哨"等关 键点,抓好新冠肺炎常态化、 科学化、精准化防控。



1月21日,中国农业大学附属中学初三年级学生排队走出教学楼准备离校。当日,中国农业大学附属中学初三、高一、高二、高三年级学生在期末考试结束后有序离校。该校初一、初二年级学生已于1月20日结束期末考试并离校。据悉,北京市小学已于1月16日放寒假,初一、初二年级将于1月23日起放寒假。根据调整的安排,北京市中学其他年级将于1月23日前完成本学期期末阶段学生线下的全部教育教学活动,1月23日起,学生将一律不再到校,相关期末工作将通过线上方式完成。

新华社记者 任超 摄

赖小民案二审维持死刑判决

新华社天津1月21日 电 2021年1月21日,天津市 高级人民法院对中国华融资 产管理股份有限公司原党委 书记、董事长赖小民受贿、贪 污、重婚案二审公开宣判,裁 定驳回上诉,维持原判。

赖小民受贿、贪污、重婚一案,天津市第二中级人民法院于2021年1月5日一审宣判,认定赖小民受贿财物折合人民币共计1788亿余元,贪污人民币2513万余元,赖小民有配偶而与他人长期以夫妻名义共同生活,对赖小民以受贿罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收

个人全部财产;以贪污罪判处有期徒刑11年,并处没收个人财产人民币200万元;以重婚罪判处有期徒刑1年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

宣判后,赖小民提出上 诉。天津市高级人民法院依 法立案受理,并组成合议庭 公开开庭进行了审理。庭审 中,法庭主持检辩双方对相 关证据进行了质证,依法保 护各方的诉讼权利,赖小民 充分发表了自己的辩解意 见,辩护人充分发表了辩护 意见,赖小民还进行了最后 陈述。天津市高级人民法院 经合议庭评议、审判委员会 讨论,依法作出二审裁定。

天津市高级人民法院在 二审裁定中对一审认定的赖 三审裁定中对确认,认为规则 民身为国家工作人员,利用 职务上的便利,为他人协会 到益,利用职权和地位形 的便利条件,通过其行为。 他人谋取不正当利益,索行 相成受贿罪;赖小民有别公, 为构成受贿罪;赖小民有公职 为构成贪污罪;赖 小民在婚姻关系存续期间, 与他人以夫妻名义共同生活,其行为构成重婚罪。。 如民犯受贿罪、贪污罪、重婚罪,应数罪并罚。虽然,但是有重大立功表现,但是然明罪的事实、是其所犯受贿罪的事实。是是,不足以对其的事的宽度,不足以对其的。一审判决认定分,程序,不是以对定的发生,证据确实,充分判程法院,并依法报请最高人民法院核准死刑。

人大代表、政协委员、新闻 记者及各界群众旁听了庭审。 保障"两节"期间需求

中央冻猪肉储备已连续投放6批

新华社北京1月21日电 (记者安蓓)国家发展改革委 21日称,当日会同有关部门组 织开展了中央冻猪肉储备投 放工作,挂牌交易3万吨。这 是近一段时间组织的中央冻 猪肉储备第6批投放。

据介绍,为更好保障2021年元旦、春节期间居民猪肉消费需要,自2020年12月17日起,中央冻猪肉储备已累计挂牌投放15万吨,有效增加了市场供应。部分地方也在终端市场平价投放地方储备冻猪肉,受到消费者欢迎。

受季节性消费上升影响, 1月20日,36个大中城市超市、集贸市场猪肉(精瘦肉)价格平均为30.29元/斤,比今年初上涨3.2%。但与去年同期相比,价格已经下降46%,全国居民消费价格指数(CPI)中的猪肉价格指数自去年10月份起也已连续3个月同比下降。随着生猪产能持续恢复并逐渐释放,未来猪肉价格有望逐步回归正常水平。

西北首个!

西安经济总量跨入 "万亿俱乐部"

新华社西安1月21日电(记者李华刘潇)千年古都西安经济发展迎来历史性突破。西安市21日召开新闻通气会称,2020年,西安市生产总值达到10020.39亿元,首次跃上万亿元新台阶,西安由此成为西北地区首个跨入"万亿俱乐部"的城市。

西安是古丝绸之路的起点,地处"一带一路"重要节点和我国向西开放前沿。党的十八大以来,古城西安经济持续跃升,2014年GDP首次突破5000亿元,"十三五"期间连续跨越五个千亿元台阶,2020年达到10020.39亿元,同比增长5.2%,是1978年25.35亿元的近400倍。

出售变造的核酸检测报告

复印店老板被行拘

新华社太原1月21日电(记者孙亮全)记者21日从山西省大同市公安局获悉,该局辖区一复印店出售变造的核酸检测报告11份,获利200元,该复印店老板被行政拘留15日。

1月18日中午,大同市公安局云州分局倍加造派出所接到举报称,在倍加造村内有一复印店出售变造的核酸检测报告。接到举报后,警方开展调查取证,复印店老板魏某岗对其出售变造的核酸检测报告一事供认不讳。

经查,魏某岗通过修改名字及身份证的方式出具核酸检测报告11份,从中获利200元。依据相关法律法规,公安机关依法对魏某岗作出行政拘留15日,并处罚款1000元的处罚。